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Responsabilldade, seriedade e compr9.misso com o povo

Ata 33/25 de 15 de setembro de 2025. Sessão Ordinária, aos quinze dias do mês de

setembro de dois mil e vinte cinco, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão

ordinária, nove vereadores se fizeram presentes: Evandro Rovani, Valdecir Domingos

Costela, Willian Guelen, Rafael Bedendo, Letícia Costella, Valdemar Andre Rovani,

Eduardo Langaro, Claudia Antônia Secco Da Rocha e Edilson Bertoglio Schultz. No

primeiro momento foi aberto o espaço para as informações, ofícios e convites. O vereador

Rafael ressalta que Vila Lângaro é reconhecido pelo compromisso a imunizoção,

garantindo certificado, comenta também que na ultÍma semana a secretaria de obras

concluíu trabalho em estradas na comunidade de São Roque e também o alargamento

na Rua 22 de Outubro, comunica a chegada da nova pá carregadeira no município e será

destinada para a secretaria de obras, ressalta a abertura de semana faroupilha de 2025

com inalguração do galpão CrÍolo Jocemar Souza dos Santos, e que víla Langaro realiza

6a encontro de gaiteiros e violeiros com mais de 100 músicos presentes e que '-

campeonato municípal de 2025 termina com grandes finaÍs, com entrega de premiações

e parabeniza a cabanha São Francisco e o Embutidos Paí e Filho pela participação na

Expointer. Logo após,foifeita a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão,

sem manifestações. Colocado em votação, aprovada por unanimidade. Matérias

encaminhadas para entrada na ordem do dia, Indicação na 42/25 do Legislativo,

Indicação ne 43/25 do Legislativo, Indicação ne 44/25 do Legislativo,lndicação ne 45/25

do Legislativo, Resolução Projeto ne 03/25 do LegÍslativo. Aberto o espaço para as

proposições verbais, 7e proposição do dia vereador Wíllian Guelen: sugere para o poder

Execuüvo Municipal através da secretaria de obras priorÍze a melhoria da estrada geral

que liga a comunidade de Linha Salete a comunidade do Caravágio, visto que esta

apresenta crescente números de buracos em seu trajeto. Colocado em discussão, sem

manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Aberto o espaço dos

líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de projetos. Indicação ne 40/25

do legislatÍvo: Para que o Poder Executivo Municipal, estude a possibilidade de inserir

mais alguns brinquedos, incluindo os com acessibilidades, e restaurar os já existentes,

próximos a academia ao ar livre no Complexo Esportivo Vildo Moisés Rovani. Colocado
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em discussão o vereador Edilson comenta que com a arquitetura e paisagismo o local

ficou bonito e recebe muitos vísitantes principalmente nos fins de tarde, e ouve a

necessidade de ampliações nos brinquedos para melhor inclusão de todas as crianças. 0

vereador Evandro comenta a indicação e se coloca favorável e ressalta que em conversa

com o prefeito, já está se indo atras de convênios para arrecadar recursos para

ampliações nos brinquedos, para uma melhor convivência a populaçdo em geral.

lndicação ne 41/ 25 do Legislativo: Para que o Poder Executívo MunÍcípal, através do

setor competente, estude a possibilidade de fazer olgumas reformas nos banheiros dos

Ginasio Poliesportivo Arcenio Angelo Biazotto. Colocado em discussão o vereador Edilson

comenta que existe à necessidade de ser colocado corrimões nos toalete principalmente

femininos para evitar quedas. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Aberto

os espaços pessoais, os vereadores Edilson Valdecir e Evandro uülizaram o espaço para

considerações finais como não houve mais manifestações, a sessdo foi encerrada e nada
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